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BUDAPEST

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7 . cikk (2) bekezdése alapján, figyelemmel az Országgy ű lésről szóló 2012 . év i
XXXVI. törvény 42. (8) bekezdése, valamint az egyes házszabályi rendelkezésekr ől szóló
46/1994. (IX. 30.) Ogy. Határozat 91 . § alapján bejelentem, hogy írásbeli kérdést kívánok
benyújtani Balog Zoltán (Emberi Erőforrások Minisztériuma) Miniszter Úrnak a következő
címmel :
Mi az oka annak, hogy 2010-hez képest mintegy kétszer annyian haltak meg az elmúlt évbe n
kórházi fertőzések következtében – az Országos Epidemiológiai Központ szerint 2317 bete g
halt meg kórházi fertőzésben -, míg az összes fertőző betegségben mindössze 199 beteg hunyt
el? Milyen szakmai intézkedésekre és mekkora anyagi forrásra lenne szükség ezen borzalma s
statisztikai adat és egészségügyi helyzet rendbe tételére ?
A különböző elektronikus- és írásos média felületeken, mindennapos és szakmai újságokban
olvasható a fenti, emberileg és szakmailag igen kellemetlen és elfogadhatatlan statisztikai adat .
Emellett még arra is utalnak, hogy a kórházi fertőzéseket – állítólag – nem minden intézmény
jelenti, „így a helyzet valószínűleg ennél is rosszabb .” Ebbő l fakadóan részletes és hivatalos
statisztikai adatokat is kérek arról, hogy mekkora volt a kórházi fert őzések okozta halálozás 2010 -
ben, 2011-ben, 2012-ben és 2013 . első félévében, illetve az ezen kívüli fertőző betegségek okozta
halálozás az előző időbeosztás szerint?
Az aktív betegellátás 16 kórházban való tönkretétele, az ott végzett krónikus és rehabilitáció s
tevékenység közben fellépő esetleges fertőzések diagnosztikáját és terápiás elhárítását valószín űleg
jelentősen akadályozhatja és ellehetetleníti, ami alapvet ően hozzájárulhat a fenti igen kedvezőtlen,
tragikus statisztikai adat és helyzet kialakulásához .
Ennek megfelel ően külön kérem a fenti statisztikai adatsor közlését azon kórházak vonatkozásában ,
ahol megszüntették az aktív betegellátást !

Tisztelettel várom válaszát !

Budapest, 2013 . 09 . 02 .

Tisztelettel :
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